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 نيست؟ كداميك از عوامل موثر بر طراحي كارخانه
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استفاده از ماشين حساب ساده , ماشين حساب مهندسي مجاز است

 نيست؟كداميك در طراحي كارخانه از وظايف بخش ساخت كارخانه
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تصميم گيري در مورد ساخت يا  خريد قطعات از طريق كدام گزينه امكان پذير است؟
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در دوره اشباع عمر محصول كدام گزينه اتفاق  مي افتد؟
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REEDREEDREEDREED چيست ؟اولين قدم در مراحل اصلي طرح ريزي كارخانه بخصوص از نگاه 
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SLPSLPSLPSLP بر كدام جنبه از طراحي كارخانه بيشتر تاكيد دارد؟الگوريتم 
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15 دقيقه، زمان كار 1 دقيقه، تنظيم 2اپراتوري مسئول تعدادي ماشين از يك نوع است، زمان راه اندازي اين ماشين ها 

 دقيقه ميباشد. زمان سيكل چقدر0.5 دقيقه و بازرسي 2 دقيقه، بسته بندي 2 دقيقه، زمان تخليه 3دقيقه، زمان بارگذاري 

باشد تا اپراتور بيكار نماند؟
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كل تعداد نيروي انساني لازم در يك خط توليدي با سه عمليان و زمان مطابق جدول زير چقدر است؟

% كار ميكند.90 ساعته با راندمان 8 واحد محصول و خط توليد در يك شيفت 400تقاضاي روزانه 

عمليات (min)TS

1 1.3

2 2.5

3 1.9
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كدام گزينه از روشهاي فرا ابتكاري در واحدهاي صنعتي نيست؟
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CORELAPCORELAPCORELAPCORELAP كدام دو دپارتمان به ترتيبنمودار رابطه فعاليت ها براي دپارتمان هاي زير داده شده است، بر اساس روش 

انتخاب ميشوند؟
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يك كار خاص را روي يك قطعه انجام مي دهدو براي ظرفيت هاي بالا وسيكل توليد طولاني كاربرد دارد .
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كداميك از روشهاي استقرار  را تدايي ميكند ؟

 - پايين بودن ميزان حمل نقل

-   پايين بودن ميزان سرمايه گذاري

-  امكان تغيير نوع عمليات

- امكان پذير نبودن توليد انبوه 
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طراحي ابزارآلات و تجهيزات به عهده كدام دپارتمان است؟
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 متر مربع،20 متر مربع و فضاي راهروها 60 متر مربع باشد و ميزان مساحت موجودي ها 100اگر مساحت كل براي انبارها 

شاخص هاي استفاده از حجم انبار و فضاي راهرو به ترتيب از راست به چپ كدام است؟
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كداميك از موارد زير جزو مزاياي اتوماسيون نيست؟
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كدام الگوريتم كامپيوتري و روش استقرار دستي از نظر ورودي ها و استقرار شباهت بيشتري به هم دارند؟
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% شيفت كاري به اپراتور نياز دارد، اگر بخواهيم ماشين بيكار نباشد آنگاه حداكثر به چند ماشين نياز32ماشيني تنها در 

داريم؟
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UUUU شكل توسعه كارخانه چگونه انجام ميپذيرد؟الگوي 
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براي تحليل جريان كدام گزينه به كار  ميرود؟
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مقدار كمينه توسعه سطح راهرو چقدر است؟
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OPCOPCOPCOPC كداميك از موارد زير وجود ندارد؟در نمودار 
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كدام گزينه در تهيه شماي كلي كارخانه مورد بررسي قرار ميگيرد؟
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در يك محيط مرطوب چه نوع سقفي براي كارخانه طراحي  ميشود؟
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كدام گزينه براي رسم منحني هاي تراز براي تعيين محل يك وسيله صحيح است؟
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كدام عبارت صحيح است؟
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AAAA BBBB CCCC   قرار گرفته اند، مكان مختصاتي اين سه ماشين با همديگر يك مثلث غير , , دستگاه در مكانهاي 3در كارگاهي 

 ماشين ارتباط يكساني دارد استقرار داده3منتظم با زواياي حاده تشكيل ميدهد. قرار است يك ماشين جديد كه با هر 

شود. اگر فاصله به صورت مستقيم در نظر گرفته شود كدام گزاره در مورد مكان مختصاتي ماشين جديد صحيح ميباشد؟
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 واحد باشد، تعداد قطعات خروجي اين خط چند واحد است؟1000اگر مقدار ورودي به مرحله اول خط توليد زير 
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فرض كنيد كارخانه اي براي استقرار ماشين آلات خود سه روش تكنولوژي گروهي كارگاهي و خط توليد را

 برابر10برابر تكنولوژي گروهي وبراي تكنولوژي گروهي 46بررسي مي كند . هزينه هاي ثابت براي   خط توليد 

 برابر خط توليد است معلوم4 برابر خط توليد و براي گروهي 10كارگاهي است . هزينه هاي متغير براي كارگاهي 

كنيد ميزان توليد در  زماني كه تصميم به ايجاد خط توليد گرفته شود چند برابر ميزان توليد براي وقتي است كه

تصميم به ايجاد تكنولوژي گروهي گرفته شود .

1-

سوالات تشريحي

 نمره1.75 
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 كارگر مشغول به كار هستند . در صورتي كه براي يك نوع ماشين خاص هزينه هر ساعت كار3در كارگاهي 

 دقيقه و زمان5 تومان  در ساعت باشد و زمان بارگذاري و تخليه هر ماشين 150 و دستمزد كارگر آن 200ماشين

 دقيقه باشد جمعا چند ماشين در اين كارگاه موجود است .13كار آن 

 نمره1.75 -2

  ،4 بخش نمودار رابطه فعاليت هاي زير تعيين موقعيت كنيد . (مساحت بخش 5با استفاده از روش الگويي براي 

 واحد در نظر گرفته شود) .4برابر با دو واحد و مساحت ساير بخشها برابر با 

 نمره1.75 -3

 ايستگاه است كه مقادير درصد توليدات معيوب مربوط به اين ايستگاه ها در جدول6خط توليدي تركيبي شامل 

 واحد باشد ميزان خروجي سالم از خط چقدر  است .100000زير امده است . اگر ميزان ورودي به خط 

ايستگاه 1 2 3 4 5 6

درصد توليدات معيوب 10 20 30 20 30 10

 

1 3 4 

5 

6 

100000 

2 

 نمره1.75 -4
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